
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN
COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN
PROVI NCI E VLAAMS-BRABANT -ARRON DISSEM ENT LEUVEN
GEMEENTE BIERBEEK
Vergadering van 13 maarl2O23

0(xttrlt

fiERGtNt rtDtRS I0 ÁX0tts
Bierbeek

AANWEZIG :

burgemeester
schepenen :

algemeen directeur

Johan Vanhulst
Cil Cuypers, Jan Van der Velpen, Frederik De Buck, Lisa Hermans,
Stefaan Van Haegenborgh
Peter Verlinden

7 Politie - Politieverordening van het college van burgemeester en schepenen n.a.v.
Wielenrvedstrijd Vlaams-Brabantse Pijl voor juniores op zondag 7 mei 2023 te
Korbeek'Lo

Beslissinq
MOTIVERING
Juridische gronden
Gelet op art. 130 bis van de Nieuwe Gemeentewet, waarin gesteld wordt dat het college van
burgemeester en schepenen bevoegd is voor tijdelijke politieverordeningen op het wegverkeer;

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur;

Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen;

Gelet op het Bestuursdecreet van 7 december 2018;

Feiten en context
Gelet op het verzoek van de Koninklijke Veloclub Korbeek-Lo (Eduard Dehaes) van 30 januari 2023
met betrekking tot het organiseren van de Vlaams-Brabantse Pijl, een wielerwedstrijd voor junioren te
Korbeek-Lo, op zondag 7 mei2023;

Adviezen
Gelet op het advies van de politie van 6 maart2023;

Argumentatie
Gelet op het overleg van 28 'februari 2023:

Na beraadslaging

BESLUIT

Artikel 1 :

Naar aanleiding van de Vlaams-Brabantse Pijl, een wielerwedstrijd voor junioren te Korbeek-Lo op
zondag 7 mei 2023 van 12.00u tot 18.00u, zijn de volgende veiligheidsmaatregelen van kracht:

VENGERSTRAAT:
o Parkeren verboden (langsheen beide zijden van de weg).
o Het tweerichtingsverkeer wordt opgeheven en het éénrichtingsverkeer ingesteld, met een

verboden rijrichting, richting Bierbeekstraat.

OUDEBAAN:
o Tussen de Vengerstraat en de Bierbeekstraat, parkeren verboden (langsheen beide zijden

van de weg).
o Tussen de Vengerstraat en Bierbeekstraat wordt het tweerichtingsverkeer opgeheven en het

éénrichtingsverkeer ingesteld, met een verboden rijrichting, richting Vengerstraat.
o Tussen de Ridderstraat en de Bierbeekstraat, verboden toegang voor iedere bestuurder,

uitgezonderd De Lijn en plaatselijk verkeer (omleiding via de Ridderstraat).

BIERBEEKSTRAAT
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a Op de parking Buurthuis, hoek Bierbeekstraat - Vengerstraat, verboden parkeren,
uitgezonderd organisatie wielerwedstrijd

KONING ALBERTLAAN:
o Parkeren verboden (van Tiensesteenweg tot drie-gemeentenpunt, langsheen beide zijden van

de weg).

PELLENBERGSTRAAT:
o Parkeren verboden (van Tiensesteenweg tot de gemeente Lubbeek langsheen beide zijden

van de weg).

BIESTSTRAAT:
o Parkeren verboden (van Tiensesteenweg tot Kasteelstraat, langsheen beide zijden van de

weg).
o Het tweerichtingsverkeer wordt opgeheven en het éénrichtingsverkeer ingesteld, met een

verboden rijrichting, richting Tiensesteenweg.

KASTEELSTRAAT:
o Parkeren verboden (van Bieststraat tot Tiensesteenweg, langsheen beide zijden van de weg)o Het tweerichtingsverkeer wordt opgeheven en het éénrichtingsverkeer ingesteld, met een

verboden rijrichting, richting Bieststraat.

PASTORIESTRAAT:
o Tussen de Tiensesteenweg en de Bierbeekstraat, stilstaan en parkeren verboden (langsheen

beide zijden van de weg).
o Het éénrichtingsverkeer richting Tiensesteenweg wordt opgeheven en een

éénrichtingsverkeer richting Bierbeekstraat wordt ingesteld, met een verboden rijrichting,
richting Tiensesteenweg.

Artikel2 :

De nodige signalisatie zal conform de wetgeving en met voldoende aandacht voor de veiligheid van
de zwakke weggebruikers worden aangebracht.

Artikel 3 :

De hulpdiensten moeten ten allen tijde doorgang hebben

Artikel4 :

De buurtbewoners worden door de aanvrager in kennis gesteld van de activiteiten en de
verkeersmaatregelen.

Artikel5 :

Deze politieverordening zal overeenkomstig de Nieuwe Gemeentewet afgekondigd en
bekendgemaakt worden. Zij treedt in werking de dag zelf dat ze wordt bekendgemaakt.

Artikel 6 :

Overtreders zullen vervolgd en met politiestraffen gestraft worden.

Artikel 7 :

Met het oog op hun uitvoering zullen afschriften van deze verordening aan de griffie van de rechtbank
van eerste aanleg en van de politierechtbank gestuurd worden.
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